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DECLARATION PRELIMINAIRE SNUipp REUNION

CAPD DU 2/07/2010

Dans un contexte de crise économique et sociale qui perdure, le gouvernement annonce le gel des dépenses publiques. Ce plan d’austérité va priver la France d’emplois créateurs de richesses et qui alimentent la sécurité sociale. Il va également priver les salariés des améliorations de salaire nécessaires pour augmenter, ou ne serait-ce que maintenir, leur pouvoir d’achat. Il vient aussi d’adresser son « Document d’orientation sur la réforme des retraites ». Derrière un habillage qui se veut rassurant, il manœuvre pour contenir une mobilisation qui s’amplifie mais confirme ses orientations dangereuses pour le niveau des pensions. Ainsi, il affirme vouloir « écarter toute solution qui baisserait le niveau de vie des Français ou augmenterait le chômage ». Mais il se situe dans la droite ligne des réformes précédentes qui ont déjà eu cette conséquence. Il est urgent que le gouvernement inverse sa politique !
Le gouvernement doit renoncer dans la Fonction publique au non remplacement d’un fonctionnaire sur deux partant à la retraite et au recours à la précarité. Des mesures urgentes doivent être annoncées pour améliorer le pouvoir d’achat de tous les salariés. D’autres mesures pour l’emploi doivent être créées en contrôlant strictement l’utilisation des fonds publics et l’efficacité des effets sur l’emploi. C’est pour porter ces revendications et peser sur les choix à venir que le SNUipp a appelé les personnels des écoles, dans le cadre de la journée interprofessionnelle organisée dans l’unité, à être en grève  et à participer massivement aux manifestations du 24 juin dernier.
Le projet de la réforme sur le retraites est inacceptable et le SNUipp en demande le retrait. Il introduit un report de l’âge de départ, un allongement de la durée de cotisations, l’arrêt du dispositif de départ anticipé pour les parents de trois enfants, la remise en cause du bénéfice de l’âge de la retraite à 55 ans pour les personnels ayant accompli 15 ans de services dans la catégorie B, une augmentation de la cotisation sans assurer l’avenir du système par répartition.   
Concernant les travaux de cette CAPD et la hors classe, nous vous rappelons l’opposition du SNUipp à la création de cet élément supplémentaire de division de notre profession. 20 ans après la création du corps des PE qui se fixait pour objectif un même niveau de recrutement et une même carrière pour tous les enseignants des écoles, des collèges et des lycées, on est toujours loin du compte. Si chaque année 62% des certifiés partent en retraite en ayant atteint la hors classe et plus de 40% son indice terminal, nous en sommes à moins de 9% de PE partant en retraite chaque année en ayant atteint la hors classe et 0,6% à l’indice terminal de 783. Actuellement, très peu de PE accèdent à la hors classe. Cette situation contribue à développer des inégalités inacceptables entre les catégories.... Jamais les écarts de traitement en fin de carrière n’ont connu une telle importance. L’écart de rémunération qui sépare un PE ou un certifié effectuant sa carrière au rythme le plus rapide de celui qui n’est promu qu’à l’ancienneté peut atteindre 150 000 €. Une différence considérable si on compare à d’autres corps de la Fonction Publique, celui des IEN, par exemple, où tous progressent au même rythme. En 2008, 60 % de professeurs des écoles sont partis à la retraite sans avoir atteint le 11 échelon et le goulet d’étranglement continue de pénaliser les premiers PE recrutés à la licence. Le rapport Pochard précise que la rémunération moyenne nette d’un enseignant du premier degré s’élève à 1800 € nets et celle d’un enseignant du second degré à 2200 € nets. Les ratio de promotion à la hors classe sont passés de 1,15 % en 2006 (1911 promotions) à 2 % en 2009 (3785 promotions). Le SNUipp revendique une classe unique à l’indice terminal 783 et le rythme d’avancement le plus rapide pour tous.
Les Commissaires Paritaires SNUipp Réunion
1/ TABLEAU D AVANCEMENT A LA HORS CLASSE

79 dotations

78 promus et 1 régularisation

Premier promu : 42,75

Dernier promu : 40,25

Liste complémentaire : 39 inscrits 

Barème du premier : 40,00

Barème du dernier : 39,95

Remarque : à barème équivalent, les personnels sont départagés en fonction des critères suivants : leur AGS, Ancienneté dans le grade, Echelon, Age.
Appelez le syndicat pour connaître votre promotion éventuelle…

2/ LISTE D’APTITUDE D’INTEGRATION DANS LE CORPS DES PE

35 dotations

30 candidatures

Toutes les candidatures sont acceptées.

3/ LISTE DES ENSEIGNANTS SOLLICITANT LEUR INTEGRATION DANS LE DEPARTEMENT PAR INEAT
a) Convenance personnelle : 91 candidats (11 enseignants spécialisés)
b) Rapprochement de conjoints 2ème demande : 9

c) Rapprochement de conjoints 1ère demande : 20

d) Raisons médicales et sociales : 7

4/ LISTE DES ENSEIGNANTS SOLLICITANT LEUR DEPART DU DEPARTEMENT PAR EXEAT
6 demandes

2 satisfaites pour Mayotte

4 en attente

5/ ANNULATION DES PERMUTATIONS INFORMATISEES
3 demandes acceptées

6/ COMMISSION D ENTRETIEN FAISANT FONCTION DE DIRECTEUR ADJOINT DE SEGPA
14 candidats

3 avis favorables

7/ APPELS A CANDIDATURES
Enseignants à l’unité éducative d’activités de jour de St Pierre :

4 candidats

3 avis favorables

1 avis défavorable

Enseignant CLIS TED : 

2 candidats

1 avis favorable

1 désistement

ITEP St Pierre :

3 candidats

1 avis favorable
2 désistements

Conseiller pédagogique Musique :
1 candidat

1 avis favorable

Enseignant supplémentaire du Réseau Ambition Réussite Collège A. Corré :

1 candidat

1 avis favorable

Enseignant supplémentaire du Réseau Ambition Réussite Collège Plateau Goyaves :

6 candidats
1 avis favorable

5 avis défavorables

Enseignant supplémentaire du Réseau Ambition Réussite du Collège Mille Roches :

2 candidats

1 avis favorable

1 avis défavorable

Coordonnateur du Réseau Ambition Réussite Collège Etang St Paul :
6 candidats

1 avis favorable

5 avis défavorables

Coordonnateur Réseau Ambition Réussite Collège T. Cadet :

1 candidat

1 avis favorable.
8/  PHASE D’AJUSTEMENT MOUVEMENT DEPARTEMENTAL
a) Postes de directeurs vacants : 6 postes pourvus, 12 postes restent vacants 

b) Demandes de révisions d’affectation : 13

c) Phase d’ajustement : 

Situations médicales : 3 personnels retenus

Demandes de postes spécialisés : 15 personnels retenus

Autres :230 personnels affectés dont 25 sans intitulé exact à ce jour.

Appelez le syndicat pour connaître votre poste ! 

